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 كلم  54كلم، إذا نصفھا =  108المسافة الكلیة = 

 54  ≥12س +

 42 ≥س  

 كلم على الأقل  42قطع عند وصولھ للإشارة  

 15الثمن بعد الخصم س، قبل الخصم س +

 89<  15< س + 45

 15- 89< 15+15-< س 45-15

   74< س< 30

 ریال  74و  30یدفع ما بین 

 41س + ص =

 اجمع         9ص = –س 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــ

 50س = 2

 25س = 

 عوض عن س في المعادلة الأولى

 41+ ص = 25

 16ص =

 16، 25العددان ھما 
 

 10 ≥س   2

 5 ≥س  

 

 8-  ≥1-س  3                         8 ≤1-س  3

 7-  ≥س   3                         9 ≤س   3

 2.3-   ≥س                             3 ≤س  

 3 ≤س    ≤2.3-

 

 

 13 ≤  5-ك  2< 1

 13  ≤  5-ك  2                            5-ك  2< 1

 18  ≤ك    2ك                             2< 6

 9  ≤<  ك                             ك   3

 9  ≤< ك   3
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 افترض الشطائر س ، العصیر ص 

 13ص =  2س + 3

 14س + ص = 4

    حل المعادلة الثانیة بالنسبة لـ ص

 14س + 4-ص = 

 عوض عن ص في المعادلة الأولى 
 بسط  13) =  14س +   4-(  2س +    3

 13= 28س + 8-س  3

 13=  28س + 5-

 28-13=  28-28س + 5-

 15-س = 5-

 3س =

 عوض عن س ف المعادلة الثانیة 

 14) +3(4-ص =  

 2= 14+ 12-ص =

 ریال  3إذا ثمن الشطیرة الواحدة = 

 ریال  2ثمن العصیر الواحد =
 

 الشطیرة)+(عدد العصیر× ثمن الواحد)المبلغ = (عدد الشطائر× ثمن 

)2×3)+(1×2( 

=6+2 

 ریال  8=
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